

1亿元打造女排航母

恒大再出大手笔,借助郎平培养新“黄金一代”

郎平最具号召力

去年8月12日,广东恒大女排宣布聘请郎平为主教练,外界传闻,年薪达到了惊人的500万。现在看来,郎平很值这个价,因为之后恒大的一系列运作,扛出的都是“郎平”这面旗帜。

首先是组队,多名夺取过雅典奥运金牌的“黄金一代”球员加盟,除了高额薪金以外,就是因为郎平个人打出的魅力牌和亲情牌。在周苏红眼里,郎平不仅是一名优秀的教练,而且是“自己以及父母的偶像”,郎平还通过探望汤淼的机会,拉近了和周苏红的距离,最终让周苏红投入恒大。其实恒大招募而来的这些老将,几乎全都冲着郎平来的。

球队组建成功后,郎平在球队运作中的作用不减反增。在球队的宣传广告中,如果只出现一个人,那么这个人肯定是郎平,而如果出现多人,那么郎平肯定是在最显眼的位置。恒大俱乐部非常清楚郎平的“魅力”,在现场,不仅有那些头发都有些花白的老球迷,还有很多听着这些老球迷讲“铁榔头”故事长大的80后、90后。每场恒大的比赛,他们都会像听演唱会一样,一边高举着充气棒或者横幅,一边喊叫着郎平的名字。

而无论是组队还是打美国队这样的热身赛,只要恒大发出邀请,全国各地的媒体都会前来报道。正如记者说的那样:“郎平的身上全是新闻点,她一个人的号召力,都快赶上整个联赛的号召力了。”

恒大不愿当昙花

恒大女排和美国队的热身赛,广州体育馆6000个座位全部坐满,71岁的宋世雄特地从加拿大温哥华赶过来,担任解说。郎平和她手下的诸多老国手,是每个球迷眼中的偶像,正如现场主持张斌所说的:“自从北京奥运会后,还没有一场排球比赛可以吸引这么多人的关注。”

但在热闹面前,很多人保持了冷静。中国排球管理中心主任徐利在接受采访时说:“恒大肯定刺激了中国排球,但我希望他们不要昙花一现。”前中国女排主教练陈忠和也认为,恒大应该有一个自己的长远计划,让俱乐部更好地发展。

郎平归国带队比赛仅仅3个月,球迷和媒体都在关注着这名前年把美国队带上奥运会亚军的前中国队主教练,但这股新鲜劲

总会过去的。而在打完这个赛季以后,像殷茵等老球员基本都将退役,恒大女排面临着重组。就像前浙江省体育局局长陈培德曾经说的那样,恒大女排这样的职业化俱乐部,肯定会在引人方面碰到很大的问题,一些官方的阻力会让好的运动员无法来恒大。在这样的情况下,郎平再有个人魅力也无济于事。在这两个前提下,恒大还能再扛出郎平这面大旗吗?

斥亿元培养后备军

看来,恒大真有了决心把排球运动进行到底。昨天,恒大集团决定投资1亿元人民币,建造二、三线队伍培训基地。他们很快将在全国招募队员。恒大不仅希望未来3年—5年间建成世界一流的俱乐部,而且还希望通过郎平的指导,为中国女排在世界上长盛不衰提供新鲜血液。据了解,恒大集团董事长许家印在前天夜里拍板确定了这一发展计划。恒大集团希望以此等“大手笔、大气魄的投资”,“为排坛带来良好的示范效应,再次开创中国排球新局面。”

新招收球员将由郎平亲自指导,原国家青年队主教练齐丽霞将担任郎平助理。

其实在去年11月份,浙江开元女排徐建德在和记者聊天的时候,就说到过这个话题。徐建德认为恒大女排不可能持续烧钱买人,徐建德的看法是:“光靠买人是做不好球队的,我觉得广东恒大不会一直这样买下去。买了一些人,然后自己开始造血。”

也许正是出于这样的考虑,恒大开始投巨资建设基地,并且在全国范围内招收二队和三队的队员。一名知情人士表示,恒大在寻找关系去引进其他队球员的时候,总会遇到这样那样的阻力,所以恒大方面也希望能够通过郎平的号召力,招到更多的好苗子,甚至是为中国女排再培养出“黄金一代”。

不过由于排球的关注度不如足球和篮球,市场化程度也有限。投资这么多钱建设排球基地,花这么多精力培养年轻球员,恒大方面能否坚持住,最终又能有多少收获,这还需要时间给出答案。

捷报体育联盟记者 徐毅

广东恒大女排前天和美国女排的热身赛刚刚掀起一阵排球热,昨天,受邀前往广州采访比赛的所有记者手机里又收到这样一条信息:恒大女排将投资1亿元人民币,建造二、三线队伍培训基地。郎平将继续担任主教练。自从去年11月11日正式组队以来,恒大已经“制造”出很多次引人注目的新闻,而这些新闻一直和一个名字联系在一起:郎平。



郎平的个人魅力影响着中国女排

国羽春晚节目曝光 “超级丹”将秀魔术

“对央视春晚威胁最大的实际上是中国羽毛球队春节联欢会”,名嘴白岩松去年这样评价国家羽毛球队春晚的水平之高。国羽队员们最近几天正为上台做最后的冲刺。

前天原本是羽毛球队的公开课,但记者刚到五楼便听见一段火热的音乐。女双组的姑娘们正听着音乐利用绳子、呼啦圈等道具做出各种高难度的动作,站在一旁的教练一边说一边用手或指挥或示范着。向队员打听后才知道,这教练来头不小——北京奥运会艺术体操银牌得主隋剑爽。为了这套节目,女双组这几天都是上午训练、下午排练。

男双组的帅哥们在去年《Who am I》的舞蹈表演中一炮而红,模仿非洲土著人跳舞的蔡口不仅身穿豹纹裙,而且在表演中多次“露底”,惊艳全场。今年,男双组继续走时尚路线,他们选择了《sorry,sorry》。从一个月前小伙子们就开始练习,进度远远超出其他三个组。

男单组今年的节目是舞蹈,此外林丹还将和龚伟杰合演一个魔术。但这个节目能否上演还是个未知数,林丹表示需要看所要的道具能否凑齐,毕竟离晚会也就剩下一个礼拜了。

去年女单姑娘们的《千手观音》让人惊艳,今年她们准备把时尚的板凳舞和一代天王迈克尔·杰克逊的舞蹈结合在一起。

新文

虽然身陷性丑闻 伍兹不忘教育事业

据美联社报道,过去一个月,老虎伍兹虽然一直保持低调,但他还是联系了老虎伍兹基金会总裁格雷格·麦克拉克林讨论学习中心的事情。“他特别想谈谈基金会,以及对我们服务的那些孩子们所做的决定和承诺……”麦克拉克林告诉美联社,“我们相当自信,我们现在想好办法应对了。”

学习中心持续一星期每天早上用公共汽车运送五年级学生,他们的任务是帮助各个级别的孩子选择如何才能走向职业。学生们有机会学习数学、科学和技术。老虎伍兹基金会会继续向这座14年前成立的学习中心注入资金,可是美联社也报道,持久地按当前水平的资金投入也许要依靠伍兹未来高尔夫的收入。

新文

跳水明星赛 吴敏霞技压群芳

2010年中国跳水明星系列赛济南站比赛在济南奥体中心进入第二天的争夺。在率先进行的女子三米板比赛中,奥运冠军吴敏霞一路笑傲群芳,以83.7分获得冠军,何姿通过加赛以70.5分力压刘娇获得亚军。新文

体坛快讯

●国际田联今年推出了覆盖全球的钻石联赛取代黄金联赛。赛事主办方昨天确认,牙买加飞人博尔特将参加6月12日纽约站的百米大战。

●“车王”舒马赫目前正在西班牙进行新赛季的首次测试。他的私人医生昨天透露称,舒马赫的颈伤已完全康复,健康问题将不会成为舒马赫重新竞速车手总冠军的障碍。

●澳网庆功会昨天举行,网管中心主任孙晋芳大赞“金花”的表现,而李娜和郑洁分别献出了球拍和外套给了国家网球运动发展基金会,为培养更多的“小金花”。

●致力于韩国水原三星的李玮峰昨天证实,他谢绝了来自沙特一支俱乐部的高薪邀请,决定下赛季继续留在恩师车范根执掌的三星。

他们都瞧不起中国男足

国足今日兵发日本,备战东亚四强赛

今天,国足就将兵发日本,备战即将开始的东亚四强赛。遭遇了诸多挫折的中国男足这一次选择了低调出征,最低目标就是不给新任掌门以及球迷添堵。与中国队形成巨大反差的是对手的高调,日本队扬言派替补都能赢中国,而中国香港队更是开出高额奖金,希望能战胜中国队。

2月6日,2010年东亚四强赛即将在日本开战,中国男足首战将遭遇东道主日本队,这也是两队自2008年2月的东亚四强赛以来,时隔两年后再次在正式比赛中相遇。“中国队的打法在我心里是个未知数,但我们一定会拿下这场比赛。”日本队主教练冈田武史赛前信心满满,提前给国足下了战书,“与中国一战,我们可能进行适度调整,直到最后一战打韩国,我们将尽遣最佳

阵容,打出真正的实力。”冈田武史说道,言下之意,中日对决,日本队有可能雪藏部分主力,用替补搞定高家军。

面对即将到来的比赛,日本主帅冈田武史甚至拿起了日本军刀出现在媒体面前,显得信心十足。夺冠并不是日本队的终极目标,他们期待通过这次练兵,能在未来的南非世界杯上有所收获。

按照中国香港队的实力,与日本和韩国队比赛希望不大,所以香港足总最强调的是,战胜中国队。最近几年,中国队在与香港队的比赛中并没有太大的优势。为了战胜中国队,香港足总为队员开出了奖金,每人每月6000港币的补贴,这对于平均工资只有1万左右港币的香港球员来说算是天价奖金。“东亚运动会上的成绩一定能刺激

我们的队员,如果成年队能凭着顽强的精神去比赛,我们可以与任何对手抗衡。”香港队主帅金判坤说道。

面对对手的言语挑衅,中国队选择了低调备战。但国足身上压力可想而知,一方面,反赌风暴牵扯出一系列高官、球员后,众国脚不可能不受影响;另一方面,足协新任掌门韦迪新官上任,每个人都不敢在这个节骨眼上大意。

出征前,尽管新任掌门韦迪不会一同前往,但他还是给球队提出了要求:“打出战术,打出精气神,敢防敢攻。”中国队主帅高洪波坦言,国足去就是学习的,“我们抱着学习的姿态,通过和日本、韩国队交手,从中寻找差距,接下来明确方向,尽快弥补差距,追赶上他们。”

快报记者 吕远

国足排名 杀进亚洲前十

昨天,国际足联公布了最新一期的国家队排名,中国队排名继续上升6位,排到了第87位,在亚洲排名第10位。这是国足18个月以来,首次跻身前10名,上一次是2008年的7月。亚洲方面,澳大利亚排名最高,世界第23。接下来是日本,排名第40,韩国第49。4至9位分别是:沙特、巴林、伊朗、乌兹别克、朝鲜和伊拉克。中国队以373分排到了第10。

不过,国足队员们想得更多的是即将到来的东亚四强赛:“日本和韩国的实力肯定要比我们强,但我们一点也不怕他们。”队长杜威说。

捷报体育联盟记者 郑小龙